PRZEKROJ POPRZECZNY PRZEZ ZATOKE AUTOBUSOWA
w km 2+025

warstwa $cieralna z kostki betonowej szarej- 6 cm

warstwa $cieralna z kostki betonowej - 6 cm podsypka cementowo-piaskowa 1:

4-3cm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - 3 cm warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 3 cm podsypka piaskowa - 15 cm

istniejgca podbudowa warstwa $cieralna z kostki betonowej szarej- 8 cm

warstwa emulsji asfaltowej szybkorozpadowej C60 B3 ZM

obrzeze 8x25 cm
tawa z betonu C12/15

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - 3 cm
podbudowa z betonu cementowego - 20 cm

warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 8 W - wg tabeli
warstwa emulsji asfaltowej szybkorozpadowej C60 B3 ZM
istniejgca jezdnia

kraweznik drogowy 30x15 cm
tawa z betonu C12/15

obrzeze 8x25 cm

tawa z betonu C12/15
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kraweznik najazdowy 22x15 cm
tawa z betonu C12/15
chodnik z kostki betonowej szarej jezdnia | jezdnia L zatoka autobusowa z kostki betonowej szarej peron z kostki betonowej szarej |
| | 1 | |
1,50 | 2,75

PRZEKROJ POPRZECZNY PRZEZ CHODNIK
w km 14550

warstwa $cieralna z kostki betonowej - 6 cm
podsypka cementowo-piaskowa 1:4 - 3 cm
podsypka piaskowa - 15 cm

warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC 11 S - 3 cm
warstwa emulsji asfaltowej szybkorozpadowej C60 B3 ZM
warstwa wyréwnawcza z betonu asfaltowego AC 8 W - wg tabeli
warstwa emulsji asfaltowej szybkorozpadowej C60 B3 ZM
istniejgca jezdnia

obrzeze 8x25 cm
tawa z betonu C12/15
2%

- 2%

e ———

pobocze
| chodnik z kostki betonowej szarej ziemne | jezdnia | jezdnia |
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| 1,50 | szeroko$é | 27 | 270
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